
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)        

  
   Nama Satuan Pendidikan : SMALB  

 Kelas/Semester  : X C / I 

 Tema 1 : Aktivitas Bersama 

 Sub Tema 1                          : Menonton Pertunjukkan 

 Pembelajaran                        : 1 

 Muatan Pembelajaran          : PKN, SBDP  
  Alokasi Waktu  : 1 x 10 Menit 
  Kondisi saat ini                    : Dengan bimbingan pendidik, peserta didik bisa menyebutkan suku – suku 

yang ada di indonesia dan daerah setempat serta menyebutkan lagu daerah 
setempat. 

 
 A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan tanya jawab, peserta didik dapat menyebutkan suku – suku yang ada di indonesia dan daerah 
setempat dengan benar. 

2. Dengan ceramah, peserta didik dapat menyebutkan lagu daerah setempat dengan baik. 
 

 B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 1) Kegiatan Pendahuluan  

1. Kelas dibuka dengan salam, menayakan kabar dan kehadiran siswa 
2. Kelas dilanjutkan dengan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa (religius) 
3. Menyanyikan lagu nasional dan guru memberikan pengutan semangat Nasionalisme 
4. Pendidik menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 
5. Appersepsi  

 2) Kegiatan Inti  
1. Peserta didik mengamati gambar tentang pertunjukkan seni dari berbagai suku.  
2. Peserta didik bersama dengan pendidik melakukan tanya jawab tentang gambar tersebut. 
3. Peserta didik menyebutkan 3 suku yang ada di indonesia berdasarkan gambar. 
4. Peserta didik memperhatikan penjelasan pendidik tentang keberagaman suku – suku yang ada di 

indonesia. 
5. Peserta didik bersama dengan pendidik melakukan tanya jawab tentang suku – suku yang ada di 

dearah setempat. 
6. Peserta didik menyebutkankan  masing – masing suku yang dimilikinya (literasi) 
7. Peserta didik bersama dengan pendidik bertanya jawab tentang arti lagu daerah  
8. Peserta didik memperhatikan penjelasan pendidik  tentang arti lagu daerah serta contohnya 
9. Peserta didik menyebutkan 3 lagu daerah yang ada di sumbar 

3) Kegiatan penutup 
1. Peserta didik mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 
2. Pendidik memberikan penguatan dan kesimpulan 
3. Salam dan doa 
 

C. PENILAIAN : Tulisan (terlampir) 
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   Lampiran 

 
1. Penilaian Pengetahuan 

a. Bentuk penilaian         : Tulisan  
b. Instrumen penilaian    : Essay (Jawaban Singkat) 

 

No Soal Kunci Soal Penskoran 

1. Tulislah 3 suku yang ada di 
indonesia! 

1. Suku minang 
2. Suku batak  
3. Suku jawa 

1.  a. Jika siswa jawab 3, skornya = 25 
b. Jika siswa jawab 2, skornya = 15 
c. Jika siswa jawab 1, skornya = 10 
d. Jika siswa menjawab salah, skor = 5 

 

2. Sebutkanlah 3 suku yang ada 
disekitar tempat tinggalmu! 
 

1. Suku piliang 
2. Suku melayu 
3. Suku pitopang 

2.  a. Jika siswa jawab 3, skornya = 25 
b. Jika siswa jawab 2, skornya = 15 
c. Jika siswa jawab 1, skornya = 10 
d. Jika siswa menjawab salah, skor = 5 

 
3. Tulislah arti dari lagu daerah! Lagu daerah adalah 

lagu yang berasal dari 
masing – masing 
daerah setempat 

3.  a. Jika jawab benar , skor = 25 
b. Jika jawaban salah, skor = 10 
c. Jika tidak menjawab, skor = 0    
 

4. Sebutkanlah 3 lagu daerah 
yang ada di sumbar! 

1. Ayam den lapeh 
2. Minangkabau 
3. Bareh solok 

4. a. Jika siswa jawab 3, skornya = 25 
b. Jika siswa jawab 2, skornya = 15 
c. Jika siswa jawab 1, skornya = 10 
d. Jika siswa menjawab salah, skor = 5 

 
Skor Perolehan Nilai peroleh      x 100   

Nilai Maksimal 
 

 
 

 
2. Tindak Lanjut 

 

 
Mata Pelajaran 

Bentuk Kegiatan 

Perbaikan Pengayaan 

 
1. 

 
PKN 

 
Menyebutkan suku – suku yang ada di 
indonesia serta daerah setempat 

 
Membuat  laporan sederhana tentang 
keberagaman suku 

 
2. 

 
SBDP 

   
Menyebutkan lagu daerah setempat 

    
Menyanyikan lagu daerah setempat 

 

                      

                                             

                          

 

 

 

 


